

**BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
FEDERALNI HIDROMETEOROLOŠKI ZAVOD**

IZGLEDI VREMENA ZA PERIOD 30.11.2021. – 13.12.2021.

Iako su količine padavina u novembru na prostoru Bosne i Hercegovine bile znatno iznad prosjeka, i u prognozama za prvu sedmicu decembra ne očekuje se stabilizacija vremenskih prilika. Pored kiše koja će povremeno biti i izraženija na području Hercegovine u Bosni je izvjestan i snijeg. Snijeg je moguć kako na planinama tako i u nižim područjima. Temperature zraka bit će znatno niže u odnosu na temperature za dane vikenda. U većem dijelu Bosne naručito u jutarnjim satima temperature zraka ispod 0 stepeni. Puhat će vjetar umjeren na momente i jak.

Minimalne jutarnje temperature zraka u naredna dva dana varirat će od -5°C do 0°C u Bosni, na jugu zemlje do 4°C. Najviše dnevne temperature između 1 i 7 u Bosni do 10 stepeni u Hercegovini. U drugom dijelu sedmice usljed jačanja južnog strujanja zraka izvjestan je porast temperature zraka. Maksimalne temperature između 7 i 13 stepeni.

U periodu od 06.12. do kraja prognoznog perioda prema trenutnim prognoznim modelima očekuju se i dalje nestabilne vremenske prilike. Preovladavat će pretežno oblačno s kišom i snijegom u Bosni i pljuskovima u Hercegovini.

Minimalne temperature zraka bit će u rasponu od -1°C i -7°C u Bosni, do 4°C u Hercegovini. Maksimalne dnevne temperature varirat će između -1 i 5 stepeni u Bosni do 8 u Hercegovini.

Prognoza se nalazi na linku:

<http://www.fhmzbih.gov.ba/latinica/KLIMA/izgledi15.php>

Naredno ažuriranje izgleda vremena je 06.12.2021. godine.

NAPOMENA:

Izgleda vremena za narednih 15 dana izrađuje se svakog ponedjeljka (13:00) i direktni je produkt numeričkog modela GFS.

Ovaj produkt poželjno je koristiti uz svakodnevnu kratkoročnu prognozu

<http://www.fhmzbih.gov.ba/latinica/METEO/trodnevna.php>

Prognoza vremena za veće gradove u Bosni i Hercegovini

<http://www.fhmzbih.gov.ba/latinica/METEO/prognozaSA.php>

Kontakt osoba:

Dženan Zulum - **tel:** 033 276 705; **mob:** 061 50 40 20 **e-mail:** dzenan.zulum@fhmzbih.gov.ba
